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1. 0A = 00AU (intA — intA)

2. Van-e olyan [a,b] — R folytonos fliggvény, amely minden értéket (véges) paros sokszor
vesz fel?

3. Bizonyitsd be, hogy létezik a Cantor-halmaz és a [0, 1] intervallum k6zott bijekcio.
4. Hol folytonos a C' — C' x C, 0,a1az . . .3y — (0, a1a3a5 . . .(3) , 0, a2a4as . . .(3)) leképezés?
5. Le lehet-e rajzolni a sikra megszamlalhatonal tobb nyolcast?

6. Az A C R halmaznak = € R kondenzacios pontja, ha x minden U koérnyezetében meg-
szamlalhatonal tobb A-beli pont van. Bizonyitsd be, hogy ha A nemmegszamlalhato,
akkor van kondenzéciés pontja.

7. Metszik-e egymast a négyzet atloi (Osszefiiggd részhalmaza a négyzetnek, mely két atel-
lenes cstcsot tartalmaz)?

8. Metszik-e egymast a négyzet atloi (utosszefiiggd részhalmaza a négyzetnek, mely két
atellenes csicsot tartalmaz)?

Csomoelmélet

Egy vetiilet 3-szinezése, az Osszefiiggs ivek egy olyen szinezése 3 szinnel, melyre minden ke-
resztezddés vagy teljesen egyszini, vagy 3 szint. Egy vetiilet 3—szinezhetd, ha van nemtrivialis
3-szinezése.

9. Bizonyitsd be, hogy a 3-szinezhetség (s6t a 3—szinezések szédma is) csomoinvarians. (azaz
invarians a Reidemeister lépésekre nézve)

Jelolje 7(K) a K csomo kiilonboz6 3—szinezéseinek szamat.

10. Hany 3-szinezése van a 3. példasoron szereplé csomoknak?
11. 7(K) mindig oszthat6 3-mal.

12. (nehéz) 7(K') 3 hatvany.



